



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

## **В Калининградской области иностранный гражданин предстанет перед судом по обвинению в избиении местной жительницы**



Следственным отделом по Ленинградскому району города Калининграда СУ СК России по Калининградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего гражданина иностранного государства, избившего в апреле текущего года на улице Литовский вал в Калининграде местную жительницу. Ранее Председателем Следственного комитета Российской Федерации руководству регионального управления СКР давалось поручение представить доклад по данной ситуации. Действия обвиняемого квалифицированы следствием по ч. 1 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью).

По версии следствия, вечером 30 апреля текущего года на улице Литовский вал в городе Калининграде между обвиняемым и ранее незнакомой 41-летней жительницей Калининграда произошла ссора, в ходе которой фигурант нанес женщине не менее пяти ударов кулаками в область лица. Потерпевшая была госпитализирована в лечебное учреждение. Как позднее установлено судебно-медицинской экспертизой, указанные телесные повреждения повлекли причинение ее здоровью вреда средней тяжести.

Вину в совершении указанного преступления обвиняемый признал в полном объеме. Следствию фигурант пояснил, что хотел познакомиться с женщиной, но она от общения отказалась и оскорбила его.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

В настоящее время следствием по уголовному делу собрана достаточная доказательная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1803102>